

油田各级党组织收听收看十九大开幕会盛况

新思想指导新实践 新时代呼唤新作为



胜利石油管理局党委、胜利石油工程公司党委理论学习中心组集体收听收看了开幕会直播盛况。

本报10月24日讯(通讯员 蒲创科) 10月18日上午,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,从胜利油区到国内其他油区,从国内市场到海外市场,油田各级党组织以各种形式组织党员群众通过电视、网络、广播等媒体平台,及时收听收看开幕会盛况,大家怀着激动的心情,认真聆听习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告,纷纷表示要认真领会大会精神,把思想和行动统一到大会精神上来,以党的十九大精神为统领,立足岗位、扎实工作,用新时代中国特色社会主义思想指导新实践,再创新业绩,全力推动油田提质增效持续发展。

中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。

胜利石油管理局党委、胜利石油工程公司党委理论学习中心组集体收听收看了开幕会直播盛况。中国石化集团公司总经理助理,胜利石油管理局局长、胜利油田分公司总经理孔凡群主持集体学习并对下一步工作提出要求。党的十九大代表、胜利石油管理局党委书记杨昌江在北京人民大会堂参加大会。集团公司矿区(社区)管理部副主任谈文芳,张煜、张洪山、李永哲、韩辉、郭洪金、张宗檩、陈江之、王军、韩来聚、孙永壮,集团公司高级专家王增

林、王端平、王延光、王永诗、汪庐山等一起收听收看了开幕会盛况。

收看开幕会后,孔凡群表示,听了习近平总书记的报告,感到非常振奋、深受鼓舞,报告确定的新目标,作出的新论断,提出的新思想、新方略,是指导当前和今后一个时期党和国家工作的政治宣言、时代宣言、行动纲领,必将对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦产生重大而深远的影响。

孔凡群要求,各单位要通过各种方式进一步深入学习领会十九大报告,全面把握精神实质和核心内涵。机关部门要带好头,精心组织、统筹部署,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。油田上下要用十九大精神指导油田深化改革、创新发展、和谐稳定、党的建设各项工作,全力推动油田提质增效持续发展。

油田机关各部门分别组织在家党员干部员工进行了收听收看。纷纷表示,将以十九大报告精神为统领,按照十九大报告的要求,紧密结合部门实际,抓实高效勘探、效益开发、改革管理等各方面工作,全力构筑胜利高地,为实现油田可持续发展贡献力量。

孤岛采油厂、海洋采油厂、孤东采油厂、河口采油厂、滨南采油厂、石油开发中心、勘探开发研究院、供水公司、胜中社区等油田各二级单位党委理论学习中心组及机关工作人员,采取观看电

视直播的方式,聚精会神地收听收看了党的十九大开幕会盛况,认真聆听学习报告精神,不时用笔记录重点内容。

黄河钻井总公司、胜利塔里木分公司、井下作业公司、测井公司、钻井工程技术公司等胜利石油工程公司单位党委组织广大党员干部通过电视、网络等形式收听收看开幕会盛况。

远在新疆大漠戈壁的新春公司广大党员干部员工,也利用多种形式,收听收看大会开幕会盛况。由于和国内存在5小时时差,身在国外的胜利沙特钻井项目管理部人员,在当地时间凌晨3点就起床打开电脑或手机网页,收看十九大开幕会同步直播视频。

大家纷纷表示,要将学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,以会议精神统一思想、凝聚力量、鼓舞干劲,全力开创油田提质增效持续发展新局面。

油田副总地质师、孤岛采油厂厂长、党委副书记田波谈及感受时说:“习近平总书记在报告中提到要‘促进国有资产保值增值,推动国有资本做强做优做大’‘坚持质量第一、效益优先,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革’。就我们采油厂来讲,要以全国先进基层党组织为激励,将一切工作向价值创造聚焦、向体制转型聚力、向效益经营聚智、向和谐稳定聚神,勇于

担当、奋发作为。”

各基层一线单位的党员干部员工也怀着无比激动的心情收看开幕会盛况,聆听习近平总书记所作的报告,大家无不为振奋人心的报告感到自豪和深受鼓舞,纷纷表示,要以更加高昂的工作热情和干劲,推动工作实现新跨越。

作为油田第一批新型采油管理区试点单位,现河采油厂郝现采油管理区组织在家干部员工共同收看了党的十九大开幕会盛况。生产指挥中心员工王长胜无比激动,表示要熟练运用并改进“单兵指挥系统”和“油井管家”等先进技术管理平台,为实现科技兴油、深化新型管理区建设作出应有贡献。

坚守荒原小站23年的东辛采油厂员工薛梅激动地说:“习总书记说,‘中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,要进行伟大斗争、建设伟大工程,推进伟大事业’。我们每个党员、每名员工虽然只是中华民族的微小细胞,但小细胞的健康茁壮成长也是推动整体向上的力量。我要立足岗位创新创效,为中华民族伟大复兴添砖加瓦。”

各社区党员服务社组织非在职党员,聚精会神地收看党的十九大电视现场直播。胜中社区翠苑党员服务社主任张丽娜表示,要以党的十九大胜利召开为契机,一方面宣传贯彻好十九大精神;另一方面带领好非在职党员立足小区,发挥好党员模范先锋作用,为社区和谐发展作出自己的贡献。

盛会反响

◆技术检测中心

本报讯(通讯员 李文学) 技术检测中心党委理论学习中心组成员及机关人员集中聆听学习了党的十九大报告,各党支部也纷纷组织干部员工及时收听收看大会盛况,还积极利用新媒体平台,通过微博、微信发布大会实况及内容,认真学习贯彻落实十九大报告精神。接下来,该中心要求干部员工深刻学习领会党的十九大精神,积极适应新常态,应对低油价,激发新活力,用实际行动“转观念、转作风、转方式、创效益、创一流、创和谐”,不断巩固和保持行业领先技术检测机构的地位,为油田更有质量、更高效率、更可持续发展提供法律和技术双支撑。

◆河口采油厂

本报讯(通讯员 王阳) 胜利油田河口采油厂不仅做足了收看、收听党的十九大前期准备工作,更倡导理论联系实际、贯彻落实十九大精神,指导采油厂生产经营工作。在开幕会结束后,河口采油厂迅速采取集中学习、交流研讨等多种形式,深刻领会精神实质,把学习教育与“两学一做”学习教育、生产经营等工作相结合,以党的十九大精神为引领,以“三转三创”为主题,坚决打好“提质增效”、“改革转型”、“强基固本”、“优势转化”、“和谐稳定”五大攻坚战,确保各项任务圆满完成。

◆纯梁采油厂

本报讯(通讯员 王蕊仙 孔令晨) 作为中石化金牌采油管理区的胜利油田纯梁采油厂梁南采油管理区党支部书记,又是今年获得中国石化优秀党务工作者的陈军肖表示,报告中提及“必须坚持质量第一、效益优先,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革”的观点更为推动工作的提质增效再升级指明了方向。“今后我们要把思想和行动统一到十九大精神上来,放大活力,激活动力,以更加饱满的热情和干劲瞄准工作难点,聚焦质量效益,把工作做出特色,干出成绩,以实际行动落实十九大精神。”陈军肖说。

◆滨南采油厂

本报讯(通讯员 许庆勇) 胜利油田劳动模范、滨南采油厂管理一区注采四站采油工孙东方说:“习总书记在报告中提到了‘贯彻新发展理念,建设现代化经济体系’。作为一名党员,我要进一步聚焦质量效益,并在所管理的15口长寿井平均检泵周期达到1389天的基础上,努力让每一口井都健康长寿,多产效益油。”据了解,该厂要求将学习宣传贯彻党的十九大精神落实到改革发展全过程,紧盯“十三五期间产量重上200万吨、在构筑胜利高地中当先锋创一流”的发展目标,把增加SEC储量作为中心任务,全力做大增量,控投资、提产能;做实存量,控递减、稳产量;做优成本,调结构、提效益,多措并举全力推进提质增效持续发展。